Antwort
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Landtagsdrucksache 5/1503

Nachfrage zur Antwort der Landesregierung (Drucksache 5/1254) auf die Kleine Anfrage Nr. 570 -
Polizeiwache Bad Belzig

Wortlaut der Kleinen Anfrage Nr. 639 vom 24.06.2010 :

In der Antwort zur Frage 1 auf meine Kleine Anfrage 570 heil’t es, die Ausschreibung erfolgte ,zuletzt*
am 18. Marz 2010.

Ich frage die Landesregierung:

1. Sind vorher schon eine oder mehrere Ausschreibungen durchgefuhrt worden?

2. Wenn ja, warum haben diese Ausschreibungen nicht zu einer Besetzung gefiihrt?

3. Wenn nein, warum ist die Ausschreibung erst zum 18. Mérz 2010 erfolgt, wahrend das
Ausscheiden des bisherigen Wachenleiters planméaRig und aus Altersgriinden bereits am 27.
Februar 2010 erfolgte.

Namens der Landesregierung beantwortet der Minister des Innern die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Sind vorher schon eine oder mehrere Ausschreibungen durchgefiihrt worden?

zu Frage 1:
Ja, ein Mal.

Frage 2:
Wenn ja, warum haben diese Ausschreibungen nicht zu einer Besetzung gefuhrt?

Frage 3:
Wenn nein, warum ist die Ausschreibung erst zum 18. Marz 2010 erfolgt, wahrend das Ausscheiden
des bisherigen Wachenleiters planmaRig und aus Altersgriinden bereits am 27. Februar 2010 erfolgte.

zu Fragen 2 und 3:

Mit Blick auf die anstehende Polizeistrukturreform wurden die Polizeibehérden und —einrichtungen mit
Erlass vom 17. Februar 2010 gebeten, herausgehobene Funktionen, die nach Besoldungsgruppe
A12/A13 BBesO bewertet sind, nur noch im Wege der Beauftragung mit der Wahrnahme der Dienstge-
schafte zu besetzen. Das zu diesem Zeitpunkt bereits angelaufene Stellenbesetzungsverfahren ,Leiter
der Polizeiwache Bad Belzig® wurde daher abgebrochen und am 18. Marz 2010 als Interessenbekun-



dungsverfahren erneut eingeleitet. Eine Besetzung der Funktion konnte zunachst nicht erfolgen, da der
zustandige Personalrat der Auswahlentscheidung des Polizeipréasidiums Potsdam nicht gefolgt ist. Das
diesbeziglich durch das PP Potsdam gem. § 61 Abs. 5 Personalvertretungsrecht Brandenburg bean-
tragte Stufenverfahren wurde nicht eingeleitet, da der Hauptkonkurrent zwischenzeitlich seine Bewer-
bung fur den o0.a. Dienstposten zuriickgezogen hat, nachdem ihm die kommissarische Leitung der Poli-
zeiwache Ludwigsfelde Ubertragen wurde. Der Personalrat hat zwischenzeitlich der kommissarischen
Besetzung der Wachenleiterfunktion in Bad Belzig zugestimmt, die nunmehr in Kurze erfolgen wird.



